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え が お 
坂本住⺠⾃治協議会だより 令和 6 年 4 月 30 日 第 92 号 

坂本住民自治協議会事務局（坂本ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ内） 

ＴＥＬ 45－2228・ＦＡＸ 45－2283 

Ｅ－ＭＡＩＬ：ikiiki-sakamoto@outlook.jp 

里山めぐり えがおウォーク in 西部を開催しました。 

令和２年７月豪雨災害前開催していた「菜の花

フェスタ」をウォーキングイベントとして各校区を歩

く「里山めぐり えがおウォーク in 西部」を開催し

ました。 

令和６年３月１７日（日）雨天となりましたが、ウ

ォーキングを実施し、約８㎞のコースを１０２名の参

加者が歩きました。 

新幹線の見える憩いの広場までの間、急に雨

が強く降りだしてきましたが、参加者の皆さんはカ

ッパや傘を片手に皆さん楽しそうに歩いていまし

た。 

新幹線の見える憩いの広場では、八代市社会

福祉協議会の「よんなっせカフェ」の豆から引いた

コーヒーの振る舞いがあり、雨で濡れていた参加

者からとても好評でした。 

 昼食後は「エミリン＆handsome boy」が雨にも

負けない参加者の皆さんを励ますように演奏さ

れ、お楽しみ抽選会では商品を手にし、喜んでい

らっしゃる皆さんの「えがお」に囲まれたイベントと

なりました。 

  

 今後も、復興への足掛かりとしてイベントの開催

を行っていきますので、皆様のご理解、ご協力をお

願いします。 

昨年度もおかげさまで皆様にケガもなく無事に

イベントを終えることが出来ました。ありがとうござ

いました。 

本年度も坂本住民自治協議会事業へのご協

力をお願い致します。 

開会式の様子 

しし汁を作成しています 

コンサートの様子 

 その後、「里山はな園」や「今泉製鉄遺跡」等

を散策し、途中に置いてある干支の木彫りのメッ

セージに励まされながら皆さん全員歩かれまし

た。その後、西部多目的集会施設でのお弁当、ぼ

たもちの他に、「地域おこし協力隊」の２人と地元

奥様方が提供したしし汁、こちらでも「よんなっせ

カフェ」を行い、皆様に好評でした。 

広場で接待の様子 

雨でも出発しました 

お弁当・ぼたもちを配布しました 
来月号のお知らせ 

＜協賛頂きました企業・団体一覧＞ 

〇味岡建設 株式会社  〇株式会社 福岡建設  〇株式会社 江川組    〇岩奥産業 株式会社 

〇合資会社 三共建設  〇株式会社 九建    〇医療法人明佑会峯苫医院 〇株式会社 杉本建設 

〇有限会社 祐仁    〇株式会社 高野組   〇医療法人明朋会高橋医院 〇株式会社 福田組 

〇八代港湾工業株式会社 〇電源開発株式会社   〇坂本郵便局       〇株式会社 豊岡組 

〇よりそいプラザ八代  〇株式会社 土井組   〇生活研究グループ鮎帰会 〇株式会社 中山建設 

〇食処さかもと鮎やな  〇中山砂利 株式会社  〇鶴喰なの花村      〇坂本温泉センター(株) 

〇株式会社 橋口組   〇きっちんはうす    〇株式会社 藤永組    〇社協よんなっせカフェ 

〇株式会社 八方建設  〇さかもと復興商店街  〇有限会社 増田土木   〇山之屋 

〇宮崎建設 株式会社  〇株式会社 松下組   〇松本土建 合資会社   〇日特建設 株式会社 

〇坂本 桃子                               （順不同・敬称略） 

令和６年４月２６日に「令和６年度坂本住民自治協議会通常総会」が開催されました。そ

の際の開催状況等を掲載いたします。 

各リーダーの声 
〇ウォーキング班 

  雨でやむを得ないけど折り返し地点に椅子、テーブルが有った方が良かった。 

    先導役がお面を着けておられましたが、何か意味がわからず、スタート時、事前に伝えておいて欲しかった。 

〇受付班 

    名簿は５０音順に並んでいたほうがよかった 

当日受付の対応に戸惑った。（当日受付は無い方が良いのでは） 

〇しし汁班 

  【良かった点】当日気温が低く、シシ汁は当たりだった。雨が降ってしまったが、事前に音楽祭を早める手配等をされ 

ていたので、参加者を待たせることなく昼食→音楽祭と運営できていた 

【改善点】来年はもう少し猪肉を厚く切ります。（煮ていて肉が崩れて細かくなってしまったため） 

〇折り返し班（よんなっせ CAFÉ） 

   雨じゃなかったら良かったのに！の一言です。雨にもかかわらず参加者も多くてビックリしましたが、来年こそは晴れでお

願いいたします。とてもいいイベントでした。 

〇コンサート班 

   ・対策・・参加申し込みのチラシの中に「雨天時は雨具・タオル・交換用の靴下等ご準備ください」も挿入されるの

も必要と思います。 

   ・ウォーキングに来られるから、足腰には自信があるのでしょうが、歩いた後昼食入れて約２時間以上床に直座はきつい

面もあった。 


